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Предмет:  Информације  о  процењеном  приходу  од  продаје  топлотне  енергије  крајним

купцима  по  новим  ценама,  предвиђеним  трошковима  производње  и  токовима  готовог

новца,  као  и  о  укупно  очекиваној  производњи  топлотне  енергије  у  kW/h  и  о  степену

ефикасности производног и дистрибутивног система производње и дистрибуције топлотне

енергије.

Процењени приходи од продаје топлотне енергије по новопредложеним ценама, а на

основу потрошње у kWh за грејну сезону 2015/2016. Године био би 80.052.926,96динара

без пдв-а, укупно за крајне купце „стамбени простор“ и „пословни простор“. Наравно реч

је о фактурисаном приходу са наплативошћу од 100 процената.

Предвиђени  трошкови  производње,  дистрибуције  и  снабдевања  топлотном

енергијом,  увећани  су за проценат поскупљења  електричне  енергије, као  и за  неопходна

улагања у набавку неопходног материјала(предизолованих цеви, лукова, вентила и осталог

материјала), ремонт  котла  у  котларници  „Банана“, хемијско  прање  и  чишћење  котлова  у

топланама на мазут, сервисирање горионика у топланама на мазут, као и набавку осталог

неопходног материјала за одржавање система грејања пред почетак нове грејне сезоне. Ови

трошкови су предвиђени на нивоу од 96.802.717,70 динара.

Овако  планирани  приход  покрива  мало  више  од  половине  предвиђених

трошкова  производње  и  испоруке  топлотне  енергије,  па  ће  применом  ових  цена

грејања  предузеће  остварити  енормни  губитак  у  пословању  и  имати  проблема  у

редовној набавци и плаћању нарученог мазута.

Кроз токове готовине за РЈ „Грејање“ страховито су снижени приливи средстав а од

наплате услуге грејања, а одлив средстава биће у порасту и односи се на укупне трошкове

производње и испоруке топлотне енергије. Нажалост, не предвиђа се прилив средстава из

области  финансирања,  односно  одобрених  било  краткорочних  или  дугорочних  кредита,



којим би се финансирала набавка енергената за ову грејну сезону и један део за враћање

већ утрошених енергената из робних резерви Републичкој дирекцији за робне резерве.

ЈКП  „Бадњево“  из  сопствених  средстава,  односно  целокупног  прихода  на  нивоу

предузећа покушава да се избори са уговореном динамиком враћања позајмљеног мазута

Републичкој дирекцији за робне резерве.

Укупно  очекивана  производња  топлотне  енергије  биће  13.500.000,00 kWh што  би

било на нивоу прошлогодишње производње, наравно узимајући у обзир временске услове

који  ће  владати  у  наредној  грејној  сезони.  Степен  корисности  топлотног  извора  према

стварној структури је 84 процената, а степен корисности топлотне мреже је 91 проценат и

толико ће и бити у наредној грејној сезони.

Треба имати у виду да су све то предвиђени, оносно планирани приходи и расходи,

који у зависности од грејне сезоне могуподлећи и променама.
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